
＜Mac OS 10.4.11～10.5.xで使用されるお客様へ＞

1. 以下の場所から、「Trusty RAID EX_IP_MAC_2.0.2.mpkg」をインストールして再起動してください。

　ダウンロードフォルダ → For_Mac → Driver → Mac OS 10.4.11～10.5.x → Trusty RAID EX_IP_MAC_2.0.2.mpkg

2. また、Trusty RAID EX（以下、本製品）のファームウェアのバージョンが古い場合はアップデートを実施してください。
（アップデート手順はマニュアルP.36「RAID Utility」のコントローラのアップデートを参照）

　各ファイルの場所：
　【システムコード】
　　ダウンロードフォルダ→Firmware→システムコード→「Trusty RAID EX_SC_2.0.3.bin」

　【ブートコード】
　　ダウンロードフォルダ→Firmware→ブートコード→「x378S_BC_2.0.bin」

　【EFIコード】
　　ダウンロードフォルダ→Firmware→EFIコード→「Trusty RAID EX_EFI_1.7.bin」

＜Mac OS 10.6.xで使用されるお客様へ＞

Mac OS 10.6で使用される前に以下の手順を踏む必要があります。

1. Mac OS 10.6.x以外のOS環境に本製品を接続し、RAID Utilityにおいてファームウェアを確認します。システムバージョ
ンを2.0.3、ブートバージョンを2.0へアップデートします（アップデート手順はマニュアルP.36「RAID Utility」のコント
ローラのアップデートを参照）。アップデート完了後、本製品→Macintoshの順番にシャットダウンしてください。

　各ファイルの場所：
　【システムコード】
　　ダウンロードフォルダ→Firmware→システムコード→「Trusty RAID EX_SC_2.0.3.bin」

　【ブートコード】
　　ダウンロードフォルダ→Firmware→ブートコード→「x378S_BC_2.0.bin」

2. 本製品の電源がOFFの状態でMac OS 10.6.xを起動します。
以下の場所から、「Trusty RAID EX_IP_MAC_10.6_2.0.2.mpkg」をインストールして再起動してください。

　ダウンロードフォルダ → For_Mac → Driver → Mac OS 10.6.x → Trusty RAID EX_IP_MAC_10.6_2.0.2.mpkg

　※本製品の電源がONの状態でインストールを実行すると再起動時にエラーが発生します。

3.再起動後、Macintoshをシャトダウンします。

4. 本製品→Macintoshの順に起動します。
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